

Занесённые снегом. На трассе под Оренбургом почти сутки замерзали десятки людей

На трассе в Оренбургской области в ночь со 2 на 3 января из-за снежного бурана оказались блокированы снегом около 50 автомобилей. По словам пострадавших, несмотря на заявления властей и МЧС замерзающие люди ждали первой помощи почти 15 часов. Уже известно об одном погибшем.

В снежной ловушке в морозную ночь оказались около 80 человек, в том числе беременные женщины и дети. Чтобы спастись, люди жгли свои вещи в машинах и обивку салонов. Многие получили обморожения, больше десятка человек сейчас госпитализированы. Один из водителей погиб, его тело нашли родственники спустя два дня поисков. В МЧС сообщали, что не смогли найти тело.

Руководство МЧС по Оренбургской области заявило, что все задействованные спасатели сделали все возможное в сложившихся условиях. По официальным данным, застрявших людей спасали 150 человек и 55 единиц спецтехники.

Однако, по словам пострадавших, они дождались помощи лишь спустя 15 часов ожидания на морозе. Некоторые из них обвинили МЧС в бездействии и заявили, что количество спасателей, работавших на заторе, ведомство преувеличило в несколько раз.

Один из водителей Павел Гусев, оказавшийся в той пробке на трассе, записал видеообращение к президенту России Владимиру Путину и попросил разобраться в случившемся.

«Наша Россия — великое государство. Она помогает буквально всем, всей за границе. Отправляет туда все самое новое: современную технику, самолеты, обогреватели, палатки. А своих людей мы спасти не можем», - заявил Гусев. Он, как и другие очевидцы, сообщает, что не видел никакой спецтехники, а спасением людей занимались несколько человек: два полицейских, два сотрудника ДПС и один представитель МЧС.



Движение на трассе было восстановлено только 4 января. Работу МЧС оценит прокуратура, назначена проверка. По факту гибели мужчины СКР также проводит свою проверку.



Фото: ural56.ru, МЧС, соцсети

Автор: Юлия Фурсова © Babr24.com
ПРОИСШЕСТВИЯ, РОССИЯ 👁 7850
07.01.2016, 14:24 📄 1309

URL: <https://babr24.com/?ADE=141600> Bytes: 2229 / 1868

[Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)



[👍 Порекондовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Юлия Фурсова**,
редактор новостей и
криминальной информации.

[На сайте опубликовано 3395](#)
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)